

新赛季中国女排超级联赛江门酣战

朱婷与外援“大斗法”



2020-2021 赛季中国女排超级联赛近日在江门打响。赛程缩减以及空场比赛

并不意味着新赛季排超联赛的精彩程度会大打折扣,相反,比赛才第二天,便迎来了中国女排头号球星朱婷斗美国女排的

强力外援的焦点赛事。接下来的一个多月里,排超联赛还将上演多场高水平对决,中国女排当家花旦们也将轮番登场。

排管中心自资办赛 组织“云观众”助威

新赛季中国女排超级联赛从11月8日到12月19日在江门举行,一共有13支队伍参加。比赛分成三个阶段,第一阶段从11月12日到18日,参赛队伍首先分成两组展开单循环角逐。A组包括天津女排、广东女排、江苏女排、浙江女排、四川女排、河北女排和河南女排;B组有上海女排、北京女排、辽宁女排、山东女排、福建女排和云南女排。

由于此前中国排协与联赛商务运营伙伴解除合作关系,因此,国家体育总局排管中心克服重重困难,启动自有资金筹办了新赛季女排超级联赛。

虽然联赛采取赛会制空场进行,不过,排管中心仍在想方设法做好传播推广工作。开赛之前,排管中心罕见发出《关于参与观看2020-2021中国排球超级联赛的通知》,号召各参赛俱乐部积极组织“云观众”,一起在排超联赛全媒体独家合作平台观看精彩的赛事。排管中心更鼓励“云观众”自带并展示加油道具,例如所支持俱乐部的球衣、吉祥物、手绘海报等。

受到新冠肺炎疫情的影响,全国排球赛事中断超过半年。直到9月下旬,全国女排锦标赛落户广东江门。尽管当时不少中国

女排主力缺席,但是中国排协正好通过这个比赛进行演练。国家体育总局排球运动管理中心主任李全强表示,在疫情防控常态化期间,排管中心克服困难并启动自有资金筹办联赛,为运动员评选等级创造条件,同时也推动了中国排球事业的发展。

在联赛筹备过程中,排管中心克服了重重困难,包括举办地点选定、技术官员选调、市场开发、竞赛组织管理以及与防疫部门的配合等方面。组委会要求参加联赛的全体成员做到不握手、不交谈、不接触、不串队、不聚会。

朱婷完胜众外援 被赞“定海神针”

新赛季最值得期待的就是朱婷等中国女排绝对主力的亮相。朱婷上一次参赛是在1月的排超联赛,她并没有参加9月的全国锦标赛。这位中国女排头号球星在新赛季继续效力天津女排。在前天的小组赛第二轮,朱婷完成赛季首秀,她在天津女排与广东女排的强强对抗中贡献了全场最高的20分。朱婷与美国外援罗宾逊的主攻之争是这轮角逐的焦点,两人曾经效力同一个俱乐部,又是国际赛场上的对手。罗宾逊虽然在这场比赛中贡献了16分,但是广东女排还是以0比3输

给上届冠军天津女排。赛后,天津女排主帅王宝泉大赞朱婷的回归让全队气势如虹,她在赛场上犹如全队的定海神针。

根据中国排协的新要求,境外运动员抵达中国之后隔离必须达到“14+7”的标准,外援不但要在国内隔离两周,还要再经历7天的球队观察期。在本月12日第一阶段首轮角逐打响之际,迪克森仍在北京,她完成了全部隔离程序,在办妥手续之后才能前往江门。而布耶里卡在抵达中国之后又返回了塞尔维亚。

成功亮相江门的外援们

对新赛季充满期待,她们很珍惜现阶段到中国参加高水平赛事的机会。罗宾逊在前两个赛季效力北京女排,这是她首度牵手广东女排。作为美国女排的绝对主力,罗宾逊在2019年女排世界杯被选为最佳主攻,她还是中国女排队长朱婷在土耳其瓦基弗银行俱乐部的队友,曾经一同助力俱乐部夺得欧冠等多项冠军。罗宾逊在个人社交媒体平台全程记录了自己从离开美国到抵达中国的过程,她已经迅速融入广东女排。

(据《广州日报》)

·影视速递·

《疯狂原始人2》 探寻美好未来



近日,动画电影《疯狂原始人2》宣布内地定档11月27日。

影片讲述了故事主角咕噜家族在寻找新家园的旅途中,遇见了更接近现代化的“文明人”一家,由此误打误撞地打开了一扇新世界的大门。(张珊珊)

《新神榜:哪吒重生》 哪吒再战龙族



近近日,动画片《新神榜:哪吒重生》宣布定档2021年大年初一。

该片在现代和神话时空中不断穿梭,讲述了投胎到现代社会的哪吒,与东海市酷爱机车的热血青年李云祥“人神共生”,共同抵抗龙族报复的故事。(高平)

《熊出没:狂野大陆》 踏上冒险之旅



“熊出没”系列第七部大电影《熊出没·狂野大陆》将于大年初一上映。

讲述了穷苦光头强为百万奖金参加能变身成动物的“狂野大陆”主题乐园,不料却发现了一个惊天大阴谋的故事。(李云)